

Beszámoló a VTT 2022. évi tevékenységéről

Rendezvények

2022. február 2-3-án tartottuk meg a XIII. LED Konferenciát személyes és online részvétellel az Óbudai Egyetemen. Személyesen 161 fő, online 44 fő vett részt. A LED Konferencia 6 szekcióján 22 előadás hangzott el. A konferencia főszervezője Balázs László volt. A Szervező Bizottság tagjai: Csuti Péter, Szabó Ferenc, Poppe András és Kiss Éva voltak. Sajnos mindössze csak 4 cég kiállítását tekinthették meg az érdeklődők. A rendezvény fő támogatója az Óbudai Egyetem volt. Erre az alkalomra jelent meg a 13. Világítástechnikai Évkönyv.

Balatonfüreden az Annabella Hotelben 97 fő részvételével tartottuk meg az LI. Közvilágítási Ankétot a Közlekedési Kultúra Napját követően 2022. május 12-13-án. 4 szekcióban 19 előadás hangzott el, és ez alkalommal 3 cég kiállítását tekinthették meg a résztvevők. Bakos Tibor főszervező munkáját segítették Balázs László, Kiss Éva, Szabó Ferenc, Csuti Péter és Schwarcz Péter.

Kellő külföldi érdeklődés hiányában 2022. októberében a Lux et Color Vespremiensis konferencia elmaradt.

“VTT séták - világítástechnika a gyakorlatban” címmel új programsorozatot indítottunk a tagságunk és más érdeklődők részére. Az elmúlt évben 4 intézményt sikerült meglátogatnunk. A szakmai program keretében megismerkedtünk a meglátogatott intézmény építészeti sajátosságaival, a világítási berendezésekkel, azok speciális követelményeivel és a vezérlő berendezésekkel. Valamennyi alkalommal kérésünkre világítási bemutatót is tartottak az ott dolgozó szakemberek. 2022-ben az MVM Dome-t, a GROUPAMA Arénát, a Puskás Arénát és a Néprajzi Múzeumot volt szerencsénk megtekinteni. Külön köszönet illeti Major Gyulát, aki a sportvilágítás hazai elismert szakértője és a meglátogatott sportlétesítményekben érdekes szakmai részletességgel számolt be a világítási megoldások egyediségéről. Ugyancsak köszönet illeti Haász Ferenc kollégánkat, aki a Néprajzi Múzeum világítási megoldásait mutatta be és kalauzolt az intézményben.

Szervezeti élet

2022. március 29-én tartottuk éves rendes Választási Közgyűlésünket, ahol a tagság 4 új alelnököt választott az elnökségbe.

Bakos Tibor – A rendezvényekért, szponzorok / kiállítók és Jogi tagok szervezéséért felelős alelnök.

Jáni Katalin - PR kommunikáció, honlap, hírlevél és Jogi tagok szervezéséért felelős alelnök.

Szócs László - VH üzemeltetése, céglátogatások / szponzorok szervezése, oktatás, jogi tagok beszerzése tartozik az alelnöki feladatkörébe.

Urbán Ágnes – alelnöki feladata az oktatások, szakmai továbbképzések, szemináriumok, podcastok, Hallgatói Anket és szakmai programok szervezése, valamint kapcsolatépítés oktatási intézményekkel.

Továbbra is az elnökség tagja maradt Némethné Vidovszky Ágnes, mint a VTT szervezési / szervezeti kérdéseiről, az Elektrotechnika világítástechnikai rovat szerkesztéséért felelős alelnök.

Ugyancsak elnökségünk tagjának választották Schwarcz Pétert, aki a nemzetközi kapcsolatokért, nemzetközi rendezvényekért, a szabványosításért (MSZT, CEN, ISO stb) felelős alelnök.

A VTT elnöki feladatait ebben a választási ciklusban is Nagy János látja el.

Egyéni tagok nyilvántartása, tagdíjbefizetések ellenőrzése

A tagdíj befizetési fegyelem javult. 10 nappal a határidő előtt 61 % fizetett az elmúlt évi 31 %-al szemben. Sőt van, aki már a 2024-es tagdíját is rendezte. Köszönöm! Kérem, aki még nem fizetett, pótolja azt.

Dokumentumaink

Alapszabályunk és SzMSz-ünk (Szervezeti és Működési Szabályzatunk) pillanatnyilag
rendben van.

Jogi tagjainkat 2 új cég erősíti 2022-től, pártoló tag a *BestLED Hungary Kft.*, és támogató tag a *CYEB Energiamegoldások Kft.* Társult tag szerződést indítottunk az Lakberendezők Országos Szövetségével, a LOSZ-szal és a HSF Magyar Fényreklámgyártók Szövetséggel.

PR kommunikáció

A marketing és a kommunikáció elsődleges célja a VTT szakmai tevékenységének és rendezvényeinek népszerűsítése, és támogatása. A honlapon és a hírlevélben közzétesszük a legérdekesebb és legfontosabb világítástechnika szakmát érintő hazai és nemzetközi híreket. Ebben a munkában hatékony segítséget biztosít Kovácsné Jáni Kati, a VTT alelnöke. Honlapunkat és a tagságnak küldött hírleveleket Kiss Éva szerkeszti és Némethné Vidovszky Ágnes alelnök lektorálja.

A LED Konferenciára jelent meg a 13. Világítástechnikai Évkönyv, ami 800 példányban készült a nagyközönség számára. 167 oldalon 20 cikket tartalmaz, a következő témákat is felölelve: környezettudatosság, látás - színek, mérés - tervezés, évfordulók, fényévek és történetek. Az évkönyvet szerkesztette Némethné Vidovszky Ágnes és Poppe András. Köszönet a színvonalas szakmai munkájukért!

Elektrotechnika Világítástechnika rovat szerkesztése

2022-ben 7 alkalommal jelent meg az újság. A novemberi lapszám volt a Világítástechnikai célszám. Sok dicséretet kaptunk érte, köszönet érte Némethné Vidovszky Ágnesnek és a szerzőknek.

A VTT Elnökség megbízásából Urbin Ágnes és Hegedűs János elkezdte a 14. Világítástechnikai Évkönyv szerkesztését. Kérem a tagságot, segítsék fiatal kollégáinkat ebben a nagy munkában szakmai cikkekkel, szerkesztési ötletekkel és hirdetésekkel.

Szakmai tanácsadás

A VTT folyamatos szakértői támogatást nyújt a hozzánk forduló jogi tagjainknak a jogszabályok értelmezésében. Legnagyobb érdeklődés 2022-ben a termékszabványok és EU-s direktívák értelmezésére volt. Kiemelkedően az EPREL adatbázis bevezetéséhez kapcsolódó kérdések iránt volt visszatérő érdeklődés. Az utóbbi szabályozás értelmezésében hathatos segítséget nyújtott az érdeklődők számára Schwarcz Péter és Pilter Zoltán. E témában körleveleivel jogi tagjaink segítségére volt az Electro-Coord Kft. jogi tagunk is.

Kapcsolattartás társ szervezetekkel

Az ITM átszervezése miatt a minisztériumi kapcsolatunk megszűnt.

A VTT és MSZT évek óta együttműködik a világítási szabványok magyar nyelvű megjelentetésében. E munkát az MSZT oklevélben köszönte meg. 2022-ben 14 angol nyelvű világításhoz kapcsolódó MSZ-szabvány jelent meg magyar címmel, de angol törzsszöveggel, ehhez a munkához Schwarcz Péter is hozzájárult. A 2022-es évben magyar fordításra nem volt anyagi forrás.

A KTE-vel jó a kapcsolat, 2023-ban is csatlakozni fogunk a Közlekedési Kultúra Napjához. Ígéretet kaptunk, hogy a Közvilágítási Ankétunkat hirdetni fogják.

Kapcsolatot tartunk a Környezettudatos Építés Egyesülettel, a HuGBC-vel hiszen a környezettudatos világítás számunkra nagyon fontos. Egymás rendezvényeiről hírt adunk.

Megkerestük a Magyar Építőművészek Szövetségét. Telefonon örültek a kapcsolat felvételnek. Társulási szerződés mintát kértek, elküldtük a mintát. Érdeklődésünkre visszajelzés érkezett, hogy az emailt elolvasták, azóta hír nincs.

Nemzetközi kapcsolatok

A VTT tagja a Nemzetközi Világítástechnikai Bizottságnak (CIE) és fizeti Magyarországon nevében a tagdíjat. Ennek keretében képviseljük Magyarországot a CIE

D4 (Kültéri világítások) divízióban és több munkabizottságban. 2022 szeptemberében tartottak ülést Prágában, ahol Schwarcz Péter vett részt.

Szintén Prágában képviselte Schwarcz Péter az MSZT-t és a VTT-t a CEN, TC169-es (Fény és Világítástechnikai) szabványokat alkotó európai szervezet éves plenáris ülésén.

A pandémia miatt a virtuális térben képviseltük az MSZT-t és a VTT-t az ISO/TC 274 - es (Fény és Világítástechnikai) szabványokat alkotó globális szervezet éves plenáris ülésén.

A LUX-EUROPA 2022. szeptemberében Prágában került megrendezésre Csehország és Szlovákia szervezésében. A konferencián Schwarcz Péter előadást tartott az útvilágítás stratégiai irányairól.

A LUMEN V4 2022-ben nem kerül megrendezésre se személyesen, se online.

2022. októberében a szlovén világítástechnikai társaság éves konferenciáján – a szervezők kérésére – előadást tartott Schwarcz Péter.

A VTT 2022. éves gazdálkodása

A bankköltségek optimalizálásáért és jobb befektetési hozamokért 2022-ben folyószámlavezető bankot váltottunk (Raiffeisen Bank) és számlát nyitottunk a Magyar Államkincstárnál.

Összes bevétel: 16.545 eFt

Saját tőke: 43.842 eFt

Tárgyévi közhasznú eredmény: 3.576 eFt

Források, eszközök egyező értékben: 44.974 eFt

A VTT az elmúlt évi tevékenységének bevételeiből a MEE-vel kötött megállapodás alapján 784.883.- Ft-al járult hozzá a központi költségvetéshez.

Ezúton is szeretném megköszönni tagjaink és segítőink, az Elnökség és Felügyelő Bizottság tagjainak, valamint Kiss Éva irodavezetőnknek önzetlen munkáját. Segítségükkel és aktív részvételükkel gazdagították a VTT tevékenységét.

Budapest, 2023. március 28.

Nagy János